

落户成都更简便 办这些手续不用跑

鼓励青年人才落户成都,又有好消息!记者4月16日从成都市公安局户政管理局获悉,相关落户成都政策再次简化,流程更优化、手续更简便,实现一

站式办理、一窗式办结和一次性办好。从4月16日起,落户成都的流程进一步优化。落户人才流动服务中心的市外人员,将不再前往人才流动服

务中心领取集体户首页及空白内页。持相关材料可直接到公安办证中心申请办理。同时,手续进一步简化。从16日起,不再需要前往房管局打印“无

房证明”或“房屋信息查询记录”,可以直接到公安办证中心凭身份证上网查询打印。从16日起,全成都的公安办证中心开始全面实施。(据封面新闻)



樱桃红了 成都周边采摘线路出炉



树枝上挂满鲜艳欲滴的樱桃。王贵军 摄

又到一年樱桃成熟时,红彤彤的果实,鲜嫩多汁,是不是心动流口水了?快约上朋友、带上家人,去成都周边体验采摘樱桃的惬意吧!

龙泉驿 山泉镇红花村

4月13日,2018年山泉镇红花村樱桃采摘暨乡村旅游体验季启幕,游客除了可以采摘各色的樱桃,还可体验到吃、喝、游、购等“一条龙”的巴适耍法。红花村樱桃谷樱桃品种多,黑珍珠、甜

樱桃、大紫、白沙、黑珍珠、黄玉、脆皮等,游客可以吃一天不重样的樱桃。
路线:成都—成成大道—成简快速路—红花村

青白江 清泉镇五桂村+快乐村

青白江的樱桃主要集中在清泉镇,五桂村和快乐村的樱桃林有3000多亩,今年两个村“抱团”吸引吃货。这里有一些新品种,如黑珍珠、龙凤,个头更大。摘完樱桃还可以去农家乐,吃一顿农家饭。
路线:成都—成南高速(清泉出口)—清泉镇

仁寿 文林镇、杨柳镇

仁寿文林镇吊庆社区现有1200亩樱桃,满山樱桃林。另外,文林镇蜂蜜乡、杨柳镇沙子湾也可以摘樱桃。上午去摘樱桃,下午去黑龙滩喝茶晒太阳,吃河鲜,很安逸。
路线:成都—天府大道南延线—仁寿

简阳市 贾家镇樱桃沟

贾家镇樱桃沟栽种樱桃历史久远,还有百年老樱桃树。这里的樱桃个大味甜,是成都人春来赏樱花、吃樱桃的好去处。另外,大家摘完樱桃,还可以去三岔湖坐船游湖,赏湖光山色。
路线:成都成渝高速龙泉湖出口—茶店镇—石经寺—樱桃沟北入口

蒲江 光明乡樱桃山

光明乡樱桃山由4个村子组成,分别为金花村、韩桥村、官帽村和石燕村。樱桃山的樱桃品种有红花、白花和紫花。
路线:沿成新蒲快速通道,到达终点蒲塘路口往左拐进城,沿朝阳大道直行2公里出县城后,在景区入口景观处左转,前行约1公里即到。



带孙子摘樱桃。王贵军 摄



小朋友体验采摘乐趣。秦继勤 摄



物业摘了樱桃送给业主品尝。刘秉恒 摄

引导群众参与 创建宜居美好家园

贯彻“全面落实年”,成都街道(乡镇)书记访谈系列报道本期专访:

天府新区成都党工委政法委专职副书记、华阳街道党工委书记苟伟:
“五美社区”有多美 快来华阳走一走

龙泉驿区大面街道党工委副书记叶有志:
群策群力 建设“四有”天府大面我出力

特别报道 P02



华西社区报微信 四川康养微信 封面新闻APP

网络公示明日截止 快为五星家庭医生团队点赞

说起家庭医生,许多居民们已不陌生。贴心的上门服务,悉心的检查照顾,让不少居民在遇到小病小痛时,愿意去身边的社区卫生服务中心就医,既方便又安心。特别是为签约居民提供约定的基本公共卫生服务、基本医疗服务和健康综合服务的家庭医生团队,更是结合实际开展“菜单式”服务,提供包括健康咨询、评估、行为干预、用药指导等个性化服务,精准对接居民健康需求。

4月12日,由成都市卫计委指导,华西都市报、华西社区报主办的

成都首届家庭医生服务高峰论坛暨“优秀示范社区卫生服务中心(乡镇卫生院)”大型公益评选活动开通了网络公示及点赞通道,居民们点赞热情持续高涨,天府新区兴隆卫生院、简阳市城北社区卫生服务中心、成华区万年社区卫生服务中心长天社区家庭医生团队、温江区柳城街道卫生服务中心张莉家庭医生团队等人名列前茅。本次点赞通道将于4月18日18:00截止,赶紧来为你心目中的优秀社区卫生服务中心、家庭医生以及五星家庭医生团队点赞吧!

点赞方式

- 1、下载封面新闻客户端,进入【我的】—【封密club】—“优秀示范社区卫生服务中心”评选活动页面进行点赞;
- 2、关注华西社区报官方微信,回复“点赞”进入活动页面。

本期推荐

蒲江县鹤山社区卫生服务中心:
中医特色服务 为慢病患者保驾护航
蒲江县西来公立中心卫生院:
深入乡村看诊 建设公共卫生服务站
互动 P03